



1 октября во Дворце культуры мы открыли замечательную выставку «Золотые руки» в рамках фестиваля «Не иссякнут родники таланта!»

Столетия прошли с той поры, когда зародились русские промыслы. Многие секреты безвозвратно утеряны. Но в настоящее время появились новые направления в прикладном искусстве. Изделия мастеров являются замечательными украшениями современных интерьеров, хорошим подарком для родных и близких.

Сегодня народное творчество вновь переживает подъем, ему отдают свое свободное время многие наши представительницы прекрасного пола. Выставка - яркое тому подтверждение. Очень приятно, что люди, вышедшие на пенсию, с пользой проводят свое свободное время, создают замечательные произведения искусства. В нашей выставке приняла участие более 50 человек, которые предоставили более 200 изделий. Многих участников я знала раньше, а кто-то появился впервые.

Членам жюри было очень трудно выбирать победителей, так как творческих направлений было представлено более 20. Одних только вышивок пять видов (крест, полукрест, гладь, ленты, бисер, болгарский крест и т.д.). В жюри входили представители художественной школы, культуры во главе с председателем жюри Т.С. Жаровой. 21 человек из 50 получил в торжественной обстановке дипломы победителей и призы. Гран-при было присуждено Т.А. Синюковой за коллекции «чердачных кукол», обрядовых куколок, за панно из ракушек.

В этот раз было очень приятно осознавать, что у меня много помощников. Это председатели ТОС «Северный», Мирный», «Екатериновка», руководители «Данко», Дома-интерната для престарелых, СКЦ сельских поселений Ильинского, Слободского, Улейминского, сотрудники ЦД «Цветочный». Они мне намного облегчили задачу по сбору экспонатов, и нужно было только оформить выставку. За десять лет моей работы в культуре это одна из самых масштабных экспозиций.

Выставка получилась очень разнообразной, насыщенной - 6 самодеятельных художников предоставили 30 живописных полотен (акварель, масло, батик, пастель): Н.С.Рева, Л.Д.Нуруллаева, В.Л.Янов, Г.П.Субботина, М.П.Хабалова, В.Н.Ярилов. Группа вышивальщиц создала замечательные вышитые картины (пейзажи, портреты, натюрморты, архитектуру, образы Божьей Матери), которые позволили создать целую картинную галерею в выставочном зале. В витринах можно было увидеть разнообразные панно из соленого теста, вышитые лентами картины, пасхальные яйца (бисероплетение), художественные куклы, сумки с аппликациями и пр. На столах зрителям предстал целый ряд художественных вязаных изделий.

Многие участники предоставили на суд жюри и зрителя целые коллекции: Н.В. Лысакова, Н.И. Бурковская, Г.Г.Антонова, А.Н.Чернышева, Р.М.Мартыненко – вышивки; Н.С. Рева – картины; Ф.С. Налбандян -вязаные изделия, АС.Белов - резьба по дереву. Фоторяд Б.И. Смирнова внес свою изюминку в общее впечатление от увиденного. При входе в зал его виды Углича настраивали публику на лирический лад.

Лучшие работы угличских мастеров после отбора областным жюри в ноябре будут отправлены на областную выставку «Мы вместе» в Областной дом народного творчества г.Ярославля.

Выставка ИЗО, ДПИ, фотоискусства «Золотые руки» будет работать до 10 ноября. Приглашаем угличан ее посмотреть.

Алла ЛЕНГВЕНС

"Угличанин" №39 (341) от 9.10.2013 года

{loadposition yandex-kнопка}{jcomments on}